
В Кемеровской области перед судом предстанет водитель такси, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровью потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области в завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Осинники, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, сотрудниками полиции, во время профилактического рейда был остановлен водитель такси, который в нарушении правил дорожного движения, достоверно зная, что перевозка детей до 12 летнего возраста в транспортных средствах должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, посадил в автомобиль пассажира с 8-летним ребенком. В автомобиле ребенок находился в свободном состоянии, без удерживающего ремня безопасности. Примечательно, что ранее водитель подвергался за аналогичное правонарушение к административному наказанию в виде штрафа.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

25 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1041748>